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  لغزنده است؟  با توجه به كتاب درسي، چرا بدن ماهي -1

  كند. ها به بدنش كمك مي ) به چسبيدن پولك1

  .كند تا ماهي بتواند خارج از آب تنفّس كند كمك مي) 2

  ه راحتي پيدا كند.تواند به كمك آن غذايش را ب ) مي3

 كند. ) به حركت آن در آب كمك مي4

گروه اصلي  5داران به  (منظور تقسيم مهره ؟نيستداران  بندي كلي مهره هاي زير، جزو دسته يك از گزينه كدام -2

است.)

 ها ) ماهي4  ) پرندگان3  ها ) قورباغه2  دوزيستان) 1

؟است درستچه تعداد از عبارات زير  -3

  نازك است. ي سيب ميوه درخت ي الف) ساقه

  شود. ب) از برگ بعضي از گياهان به عنوان غذا استفاده مي

  ي گياه لوبيا كلفت است. پ) ساقه

 به نام مخروط دارند. ييها و گردو، قسمت از گياهان مانند درختان كاج ت) بعضي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  است؟ متفاوتيك با بقيه  ندام تنفسي كداما -4

  ) بچه قورباغه2    ) ماهي قرمز1

 ي بالغ ) قورباغه4    ) ماهي بالي3

 ي خفاش صحيح است؟ كدام ويژگي درباره -5

  ) پر دارد.2    گذار است.                     ) تخم1

  پوستي دارد.) بال 4    ) آبشش دارد.3
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 كتاب درسي)  93ي  صفحه –)1هر كدام جاي خود ((ـ » 4«ي  نهگزي -1

  كند. ها در آب كمك مي ها به حركت آن لغزنده بودن روي بدن ماهي

 كتاب درسي)  108و  107 ي ها صفحه –)2هر كدام جاي خود ((ـ » 2«ي  گزينه -2

  پستانداران.   - پرندگان - خزندگان - دوزيستان - ها داران: ماهي بندي مهره دسته

  گيرند. قرار مي» دوزيستان«و در گروه  داران نيستند  بندي كلي مهره ها جزو دسته قورباغه

 كتاب درسي)  88 ي  صفحه – بكاريد و ببينيد(ـ » 1«ي  گزينه -3

  بررسي موارد نادرست:

  اند. ي سيب، كلفت و چوبي ي درخت ميوه ها، مانند ساقه الف) بعضي از ساقه

  است.ي گياه لوبيا، نازك  پ) ساقه

  هايي به نام مخروط دارد. ت) درخت گياهان كاج و سرو به جاي گل و ميوه، قسمت

 كتاب درسي) 96تا  94ي  ها  صفحه -)1((هر كدام جاي خود  -»4«ي  گزينه -4

 كند. با شُش تنفس مي ي بالغ و ماهي بالي آبشش دارند اما قورباغهغه، بچه قوربا، ماهي قرمز

 كتاب درسي)  106ي   صفحه -)2هر كدام جاي خود ((ـ  »4« ي گزينه -5

هاي آن با پرندگان در اين است كه پر  كند. يكي از تفاوت خفاش پستانداري است كه بال پوستي دارد و پرواز مي

 .گذار نيست و تخم ندارد
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